

一年两次药残超标 水产品企业“拉黑”不叨叨

其违规行为将从重处罚,并且三年内不予安排渔业扶持项目

本报8月7日讯(记者 吕璐) 岛城水产品质量安全有了红黑名单,若一年内两次在抽查中发现药残超标或出现其他安全事故,该水产品企业将被“拉黑”,不仅从重处罚,还将被重点监管,三年内不予安排渔业扶持项目。

7日,记者获悉,市海洋与渔业局制订并印发了《青岛市水产品质量安全红名单、黑名单管理实施细则》,将对水产品生产、销售等相关单位实行红黑名单管理制度。全市红名单

单总量一般不超过5个,每季度第3个月下旬,对外发布本季度水产品质量安全红名单、黑名单目录。

据了解,符合多项条件的企业才有机会入选红名单,这些条件包括具有合法的生产资质,从事水产行业生产满3年以上(含3年);水产品质量安全控制体系完善,建立了切实可行的质量可追溯体系,具有相关的技术管理人员;产品连续3年以上无质量安全事件和不良生产销售记录等。

若有下列行为之一的企业将被“拉黑”:发生特别重大、重大水产品质量安全事故,因生产不符合水产品质量安全标准的产品,造成较大水产品质量安全事故的;同一企业(单位)生产的产品,年内两次在国家、省、市产品质量安全监管抽查中出现药残超标的;水产品包装、保鲜、贮存、运输中所使用的保鲜剂、防腐剂、添加剂等超范围、超剂量使用,造成恶劣影响的;被新闻媒体曝光,造成恶劣影响

且经查证属实的;拒不接受质量安全监管部门监督管理、抗拒执法的。

列入红名单的企业,当年内优先给予渔业扶持;对于列入黑名单的企业,除依法从重处罚违规行为外,并由所在地渔业行政主管部门重点监管,定期检查,随时追踪整改情况,直至达到整改要求,三年内不予安排渔业扶持项目。另外,当年不得申报无公害农产品认证、健康养殖示范场等。



相关链接

三幅地块将上市 建两千套保障房

本报8月7日讯(记者 邱晓宇) 7日,市北区、李沧区3幅地块挂牌上市,其中市北地块将配建保障性住房共不少于797套,李沧地块整体用于建设限价商品住房,房源不少于1382套。

7日,市北区、李沧区共3幅地块挂牌上市,将被拍卖。本次出让地块需配建保障性住房,其用地以划拨方式供应。其中1号地块配建公共租赁住房,规划建筑面积不少于23280平方米,不少于388套;配建经济适用住房,规划建筑面积不少于16960.2平方米,不少于261套。2号地块配建廉租住房,建筑面积不少于7400平方米,不少于148套。商品住房用地出让后,同时将保障性住房用地划拨给受让人。3号地块规划建筑面积为37129平方米,全部用来建设限价商品住房。

1号地块位于市北区重庆南路以东、宁乡路以西区域,土地总面积68562.4平方米,规划建筑总面积191974.7平方米,划拨7361平方米土地建设12班托幼所。2号地块位于市北区颐和广厦、西吴路、鞍山一路、杭鞍快速路围合区域,土地总面积14276.5平方米。3号地块位于李沧区文昌路318号,土地总面积16886.8平方米,该地块拍卖起叫价每平方米1806元。今年5月,青岛市规划局就公布了李沧区文昌路318号保障性住房项目规划方案出炉。该地块将建可满足1382户居民居住的高层住宅,以及幼儿园、卫生服务站等各项生活服务设施。

1号、2号地块使用权拍卖会定于8月29日9时30分在青岛市公共资源交易大厅309房间举办,3号地块使用权拍卖会定于8月30日9时30分在青岛市公共资源交易大厅309房间举办。

李沧计生局 简化办证程序

李沧区人口计生局通过LED显示屏、宣传栏、便民服务手册等多种形式,宣传办证程序、便民十二条等。以李沧商圈的大型LED显示屏为主要宣传依托,每天不间断地滚动播放各种办证程序;以社区宣传栏为主要阵地,将印有办证程序的海报张贴于宣传栏内;以李沧区人口计划生育便民服务手册为主要宣传力量,将便民服务手册广泛发放到街道、社区和市民手中,让市民能够及时有效地获得信息,便于安排自身的办证需求。

李村街道 检查消防安全

日前,李村街道联合公安、消防等多部门,针对辖区的消防重点企业进行消防安全大检查。

检查中,按照消防安全标准,对企业的房屋消防等级、消防器材配备、内部安全管理以及生产操作现场进行了全面的检查,对做得好的企业予以了肯定,对存在问题的企业提出了整改意见,并要求其在规定时间整改到位。

昔日“垃圾场”如今成“花海”

市北双山整治建成免费的市民公园



双山公园实景图。(图片由市北区政府提供)

本报8月7日讯(记者 蓝娜娜) 原本被戏称为“垃圾场”的双山,如今整治成为免费的市民公园,拥有“梯田花海”、薰衣草广场和樱花大道。

7日,记者从市北区域城管局获悉,整治完成的双山告别一年前“垃圾场”的窘境,摇身变成惠及周边10万居民的休闲免费公园。顺着刚修好的盘

山公路,从蚌埠路南侧的双山脚下向上行驶,游客首先能看到一处面积达6000平方米的“梯田花海”,每一级阶梯都种有多种花朵,包括毛鹃、矮牵牛、波斯菊和金叶女贞等,这也是岛城最大的一处梯田花海。还有一处5000平方米的薰衣草广场和一条1600平方米的樱花大道,樱花大道周边还栽植着

红枫、黄桦、黄金槐、银杏等彩叶乔木,景色美不胜收。

市北区域城管局副局长袁文罡介绍,双山公园整治前存在着垃圾堆积、污物乱放、私种菜地、违建林立、采石坑挖掘等问题,自年初整治以来,市北区共投资6000多万元把双山打造成了综合公园。“现在双山更像是一个山头植物

世界,里面栽种着各类花卉植被总计近万个品种。”袁文罡说。

据悉,改造后的双山公园还增加了80个风光互补的节能灯具,增设了方便市民休憩的景观廊架,开通了混凝土盘山路,梯田石头也选自就地取材的原山上废弃石头,绿化率

亲,这七项规范请你提意见

涉及供水、供暖、排水、燃气等7项服务

本报8月7日讯(记者 蓝娜娜 实习生 韩榕) 古力冒溢24小时内疏通完,新建公厕必须设置婴儿护理架(床)、水质综合合格率达到98%以上……7日,青岛市城市供水、供暖、排水、燃气、道路清扫保洁等7项服务规范公开征求意见。

7日,青岛市召开服务业标准规范新闻发布会,对城市供水、供暖、排水、燃气、道路清扫保洁、公厕保洁、生活垃圾收集清运7项服务规范公开向社会征求意见。

此次修订的《青岛市城市排水服务规范》要求,每季度排水设施完好率应在96%以上;发现检查井井盖、雨水斗算子发生丢失损坏时,应在2小时内恢复;排水设施损坏需要维修的,应在3日内修复;发现排水设施堵塞或冒溢,应在2小时内到达现场,24小时内疏通完毕。

规范要求,在旅游旺季,对前海一线、重要景区、繁华道路等区域的公厕,由过去的22小时免费开放提升至24小时免费开放;新建的公厕必须

设置婴儿护理架(床)、儿童专用小便器、洗手设施,残疾人间应设呼救系统;新建、改建公厕男女厕分区的,厕位比例必须达到1:1.5以上。

在供水方面,规定水质的综合合格率达到98%以上,高于原省标准和市标准(95%)。此次新编制的《青岛市城市生活垃圾收集清运服务规范》要求,生活垃圾收集点(站)服务半径不宜超过70米;废物箱每日清掏不少于2次,擦洗不少于1次;垃圾收集点周围2至3米内,收集站周边10米内整

洁;生活垃圾运输要求全封闭运输。

市发改委服务业发展局局长刘岐涛介绍,今年要完成64项标准规范的编制工作,除市政公用局7项服务规范外,7月底前还将完成住宅物业、居家养老、游艇俱乐部、出租汽车客运等服务规范,11月底前完成医院物业、滑雪场安全等服务规范。

市民如有意见,可联系青岛市市政公用局魏盛国、崔国栋,联系电话:82962255,电子邮箱:82962255@163.com。